Jeudi 14 mai 2020

CE2
1) Orthographe : et ou est.
est et
C'esf le verbe élre. C'est un mot de liaison invariable.
On peuf le remplacer par éfai. On peut le remplacer par ef puis.
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Exercice 1: Compléte les phrases avec est ou et.

1. L'abeille ....... active et ingénieuse.

. Le chat se ramasse ....... bondit.

. La fleur est belle ....... parfumée.

. Le menuisier fabrique des meubles ....... des étageres.
N | B heureux d'avoir un bon métier.

. Le soleil ....... levé maintenant.

. Chacun s'anime ....... s'empresse a sa tache.

. Le manteau parait chaud ....... 1éger.
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.Larue....... étroite.

10. Le fleuve ....... en crue.

Exercice 2: Réécris ce texte au présent.

L’eau du lagon était bleue et transparente. L’ile était pleine d’arbres fruitiers : bananiers,

manguiers, papayers. J attrapai plusieurs fruits et les apportai a mes amis.



Exercice 3: Compléte avec et ou est.

a) Le bandit ...... mon frére

b) Mon frére ...... moi

¢) Lanuit...... le jour

d) Lejour...... proche

e) Lechien ...... le chat

f) Lechien ...... I’ennemi du chat

2) Nombres : Les nombres jusqu’a 9 999.

Exercice 1 : Range les nombres dans ’ordre croissant.

6542 -8764-3210-6523-3201-5555-3020—-6538—-9995 -8 674

Exercice 2 : Range les nombres dans ’ordre décroissant.

8712-6320-5410-9543 -9345-8514—-6302—-9857—-3555-3 655

Exercice 3 : Encadre les nombres a la dizaine prés.

Exemple : 3 240 <3 245 <3 250 (car 45 se trouve entre 40 et 50)

6542 -8 738 -2221-9765—-4456

3) Probléme du jour.

Dans un parking, il y a 26 rangées de 12 places.

Combien y a-t-il de places dans ce parking ?

4) Range dans I'ordre alphabétique.

Chat — poule — cheval — serpent — dindon — chien — dinde — poulpe — poulain - singe

5) Tables de multiplication

6X2 8x6 5x5 6Xx9 7x4
3x5 4x8 3X6 8 x5 9x5



